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Buna! Pentru inceput as vrea sa ne spui povestea ta. Cum ai ajuns sa locuiesti in Romania?

Tata este american, s-a nascut si a crescut in California. El a venit prima data in Romania cu un grup de prieteni, prin anul 1997. Intentionau sa mearga in Rusia, dar au decis ca este o varinta mai buna Romania. Pentru ca niciunul nu stia romana, iar engleza nu era la indemana oricui atunci, s-au imprietenit cu un grup din care facea parte si mama mea, ea fiind singura pe care se puteau baza in legatura cu traducerea. Asa au inceput sa corespondeze si au ramas impreuna. Dupa comunism, intreaga familie a mamei s-a mutat in America. Parintii mei s-au intors in Romania, iar de atunci mergem regulat in California sau Tennesse la rudele mele care au ramas acolo.
Ce iti lipseste din America?

Nu sunt foarte multe lucruri ... Totusi, aglomeratia, marea de oameni, mall-urile, magazinele faimoase sunt farmecul acestei tari. Si pot spune ca imi lipseste sa am la indemana absolut orice, sa traiesc intr-un stat american cu atat de multe posibilitati. Din acest punct de vedere, remarc o diferenta considerabila, o insuficienta a orasului meu actual. De asemenea, am lasat in urma prieteni cu care nu pot tine o stransa legatura din cauza fusului orar, dar a trebuit sa ma obisnuiesc cu asta si sa inteleg situatia.
Ce te-a ajutat sa te acomodezi aici, in Romania?
Oamenii si mentalitatea lor. M-am obisnuit mult mai repede cu scoala, cu copiii romani. Mi-am facut prieteni cu care ma inteleg foarte bine si consider ca ma potrivesc mai bine in tiparul lor. Toata lumea este mai buna aici, mai intelegatoare, mai implicata. A durat foarte putin sa ma acomodez, sa ma simt in largul meu in Romania. De asemenea, nici tatal meu nu a avut probleme, venind in aceasta tara. Toti l-au primit fara a se gandi macar la nationalitatea sa si l-au ajutat sa se integreze.
Te-ai simtit vreodata discriminata aici?

Nu, niciodata. Uneori am avut impresia ca prietenii m-au considerat mai aroganta din cauza originii mele, dar niciodata nu m-au tratat diferit. M-am simitit mereu foarte bine cu oamenii de aici, fara a fi nevoie sa ma schimb. Pe de alta parte, in America colegii se comportau si ma priveau ciudat din cauza faptului ca nu aveam un accent autentic.
Unde consideri ca ai beneficiat de conditii mai bune in calitate de elev?

In America. Acolo profesorii sa implica la superlativ. Le pasa si de vietile elevilor lor, nu numai de note sau de materiile pe care le predau. Aceasta modalitate ii determina si pe copii sa invete si sa faca legaturi intre cunoastere si realitatea vietii cotidiene. Ar fi minunat ca profesorii din Romania sa isi combine abilitatile  si cunostiintele deosebite cu implicarea in dezvoltarea  mentala si spirituala a elevilor. Sa lucreze in profunzime pentru realizarea unor persoane intelepte si constiente.
Ce tara dintre cele doua ai alege pentru viitorul tau si de ce?

America imi ofera sustinere. Faptul ca majoritatea rudelor mele se afla acolo este o mare oportunitate pentru mine sa urmez cursurile universitare la un nivel mai avansat. De asemea, o facultate din America mi-ar oferi mai multe posibilitati, nu ar trebui sa ma grabesc cu un raspuns pripit, care mi-ar putea afecta cariera. Cel mai probabil ma voi angaja imediat dupa facultate tot acolo, deoarece este o trecere mult mai rapida si mai usoara. Nu pot spune acum ce imi va rezerva viitorul, dar consider ca este cel mai important pentru mine sa profit de aceasta ocazie, de a studia si trai intr-o tara atat de sustinuta, America.
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