Interviu cu un refugiat

Zilnic auzim printre noi termeni precum “refugiati” sau “razboi”, la televizor, in ziare sau chiar pe strada - lucru ce este de inteles in societatea contemporana in care traim. Dar oare cati dintre noi stiu cu adevarat ce este acela un refugiat, cum reusesc el si familia lui sa se integreze intr-o tara complet straina lor, cum reusesc sa vorbeasca o limba pana atunci necunoscuta? 
In urma cu 7 ani am avut ocazia sa o cunosc pe Sara Akach, o fata sirianca abia ajunsa in Romania impreuna cu familia ei. Pe atunci avea 9 ani. Acum are 16 si sunt mandra ca am cunoscut-o, deoarece, crescand impreuna, m-a ajutat sa descopar multe aspecte ale vietii de care probabil, in alte circumstante, nici nu m-as fi intrebat. Acum va voi lasa si pe voi sa o cunoasteti.

Reporter: Sara, cum era traiul in Siria fata de cel din Romania?
Sara: In mod cert era diferit, din aproape toate punctele de vedere. De exemplu, la scoala, orele de curs erau structurate altfel: abia dupa 3 ore luam o pauza de jumatate de ora. Aici ni se ofera si mai multa libertate, in special noua ca femei. Oamenii din Siria nu pot sa spun ca se plangeau de ceva anume, poate doar de faptul ca isi gaseau destul de greu slujbe. Intr-adevar Romania are un oarecare plus fata de Siria, dar cele doua tari sunt greu de comparat.
Reporter: Cum era viata in Siria inainte de razboi?
Sara: In primul rand, Siria, inainte, era o tara frecventata de turisti, deoarece avea niste obiective de-a dreptul minunate, simbolice, care, din pacate, majoritatea acum au fost distruse. Ca si aici, oamenii isi petereceau timpul plimbandu-se prin oras, in special pe timpul noptii - parcurile erau pline intre orele 22 si 3 dimineata. 
Reporter: Care a fost principalul motiv pentru care ati parasite tara natala? 

Sara: Nu a existat un motiv “principal” neaparat. Mama, fiind romanca, ne ducea in fiecare vacanta de vara in Romania. Am avut norocul sa ne mutam chiar inainte de inceperea razboiului propriu-zis - nici nu stiam ca va fi de asa mari proportii.

Reporter: Cum a fost perioada de acomodare? Cum v-au primit oamenii din zona? 
                     Cum te-ai integrat tu ca eleva in grupuri?
Sara: Perioada de acomodare a fost surprinzator de placuta, in comparatie cu asteptarile mele. A trebuit sa invat totul de la 0, nu eram obisnuita cu limba, nu o stiam prea bine. Cum am zis si mai devreme, vara mai veneam in Calarasi, unde ma jucam cu copiii. Datorita lor am reusit sa invat romana, cel putin la inceput. Dupa ce ne-am mutat, oamenii din zona au fost putin cam speriati, dar problemele au disparut in momentul in care ne-au cunoscut cu adevarat. Au realizat ca nu conteaza de unde provenim. La scoala aici am fost nevoita sa repet un an, pentru ca in Siria copiii erau trimisi la scoala de la o varsta mai mica. Acest lucru nu a fost insa un obstacol pentru mine si am incercat in continuare sa ma integrez. Copiii din noua clasa erau curiosi si ma intrebau cum se scrie numele fiecaruia in araba, au fost destul de incantati.
Reporter: Cum ti s-a parut orasul Calarasi in comparatie cu Alepul?
Sara: La prima vedere, destul de mic, pentru ca Alepul este cel mai mare oras din Siria, iar Calarasiul - un mic oras din Romania. Spre deosebire de Calarasi, Alepul are si multe atractii turistice, foarte multe locuri vechi, cum ar fi “Citadela din Alep”. Era vizitat de foarte multi straini, zilnic vedeam fete noi, spre deosebire de Calarasi. Cu timpul insa m-am obisnuit.
Reporter: V-a fost greu sa va acomodati cu limba si cu traditiile din Romania?
Sara: La inceput da, a fost dificil, deoarece nu stiam mai nimic despre Romania. Cand eram mica studiam reviste in romana, iar cu ajutorul mamei, inca din Siria, la 5 ani, am reusit sa invat alfabetul. Limba am invatat-o dupa ce ne-am mutat. Mai tarziu am descoperit folclorul romanesc care mi-a placut mult, iar traditiile romanilor mi se par interesante. 

Reporter: Poti spune ca tu si familia ta va simtiti cu adevarat in siguranta in Romania?
Sara: Da, pot spune ca ne simtim in siguranta aici. Nu cred ca Romania ar fi o tinta a teroristilor si, fiind o tara linistita, nici o zona de conflict. 
Reporter: Bianca Latcan, clasa a X-a B

