EUROSCOLA 2016                                                                                                         Colegiul National "Barbu Stirbei" Calarasi

Fisa de activitate 
17.06.2016

Scoala partenera:  Scoala Gimnaziala “Nicolae Titulescu” Calarasi
Tema: Egalitatea ca valoare europeana;

Numar participanti:  (   Clasa I E – 27 elevi cu varste intre 7 si 8 ani; Invatator: Ionescu Angelica
                                              Clasa I B – 20 elevi cu varste intre 7 si 8 ani; Invatator: Stanciu Silviana

Scop: 
O intelegere mai buna a principiului de egalitate cu ajutorul unei ore altfel, in care copiii sa interactioneze atat intre ei cat si cu moderatorii, iar jocurile desfasurate sa contribuie la fixarea acestei valori europene, cu exemple sugestive, dovedindu-le ca diferentele dintre ei de infatisare si mentalitate nu ii impiedica sa aiba drepturi egale sau sa se bucure de aceleasi facilitati;

Materiale folosite:
 Pe langa discursurile moderatorilor, pentru jocuri s-au folosit stelute, mulaje, cartonase, toate fiind anexate fisei de activitate. La final, copiii au primit cate o fisa cu doua intrebari la care trebuiau sa raspunda, legat de activitatea desfasurata cu ei, trebuiau sa isi spuna impresia. 
Evaluarea activitatii:

Intrebari folosite la final de activitate: In general, i-am intrebat lucruri elementare in timpul activitatii, pentru a interactiona si a nu-I lasa sa se plictiseasca, iar la final i-am intrebat daca este ceva neclar si ce au invatat din activitatea desfasurata. De asemenea, la evaluarea finala au contribuit si fisele de sondaj.

                            Bianca Belu, Ana-Maria Gheorghe, Alina Ioana Radacina, Alexandru Codarcea, Adelina Gruianu
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