EUROSCOLA 2016                                                                                                         Colegiul National "Barbu Stirbei" Calarasi

Fisa de activitate 
16.06.2016

Scoala partenera:  Scoala Gimnaziala "Mircea Voda" Calarasi
 Tema: Mgratie & Libertate;
Numar participanti:  24;

Clasa a V-a; Profesor: Spiroiu Misu
Am desfasurat o campanie de informare pentru cei 24 de elevi de clasa a V-a de la Scoala Gimnaziala "Mircea Voda" nr 8, indrumati de domnul profesor Spiroiu Misu, cu privire la valurile de migranti din intreaga Europa, cat si valorile pe care le promoveaza Uniunea Europeana. Am avut ca principal obiectiv sa ii facem sa inteleaga problemele majore ale societatii printr-un mod creativ, cat si atractiv. 
Astfel, activitatea noastra a debutat cu o prezentare PowerPoint, urmand ca mod de evaluare al cunostintelor dobandite in urma prezentarii rezolvarea unui rebus, pe care copiii l-au finalizat cu brio.
Urmatoarea activitate pe care am desfasurat-o a constat in realizarea unor postere in care elevii au fost nevoiti sa reflecteze asupra unei teme abordate - anume egalitatea si sa-si exprime punctul de vedere printr-un desen. Activitatea de informare-formare s-a finalizat printr-un joc in care elevii au descoperit ca indivizii unei societati au pasiuni, activitati, infatisari, gusturi diferite si, totusi, reusesc sa traiasca intr-o buna armonie.


                                                                                                  Denisa Manda, Alexandra Andreea Alecu     
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